

各 位

会 社 名 協 栄 産 業 株 式 会 社 代表者名 取締役社長 水 谷 廣 司 (コード番号 6973 東証第一部) 問合せ先 取締役常務執行役員 村本 篤 (TEL 03-3481-2111)

当社連結子会社の福島協栄株式会社における廃液流出事故発生について

当社連結子会社である福島協栄株式会社(所在地:福島県西白河郡矢吹町)内の配管が破損し、塩化第二鉄、塩酸、銅などが含まれる廃液が貯水池を経て河川に流出する事故が発生いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 発見日

平成30年1月29日

2. 発生場所

福島協栄株式会社 〒969-0287 福島県西白河郡矢吹町堰の上 305-2

3. 概要及び発生原因

福島協栄株式会社内の配管が破損し、エッチング工程で使用される塩化第二鉄、塩酸、銅などが含まれる廃液の一部が近隣の河川に流出する事故が発生しました。事故の原因は、雪又は氷の塊が落下し、配管に直撃したことにより破断し、廃液が防液堤を超えて側溝に流れ込み貯水池を経て最終的に、河川に流入したものと思われます。

4. 被害の状況

1月29日の事故発見後、直ちに廃液流出防止措置を講じ、現時点では、廃液の流出は止まっておりますが、福島県等の監督官庁のご指導を頂きながら、引き続き調査・対応を進めております。

5. 工場内のその他工程の配管点検及び操業について

福島協栄株式会社内の各工程の配管につきましても総点検を行っておりますが、現在のところ 異常は確認されておりません。

また、操業に関しては、一部工程の操業を停止しております。

6. 業績への影響について

今回の事故による当社連結業績への影響につきましては、現時点では不明でありますが、今後業績に 重大な影響を与えると判明した場合には速やかにお知らせいたします。

地域住民の皆様をはじめ、関係者の皆様に多大なご心配とご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び 申し上げますとともに、今後、このような事故が発生しないよう再発防止に万全を期してまいります。

以 上